



scientia potentia est

МОЯ ГИМНАЗИЯ

ученическая газета МБОУ гимназии № 103
г. Минеральные Воды Ставропольского края



Выпуск №73 Издаётся с апреля 2006 года

8 марта пожелать
Хочу, учительницы, Вам,
Чтоб радость, счастье и удача
Всегда по Вашим шли следам!

Пусть беды не коснутся Вас,
Пускай мечты сбываются!
Пусть счастьем полнится душа,
Желанья исполняются!

Карпенко Кира,
3 А класс



Рис. Dudinой Анастасии, 2 Б класс



Рис. Dolukhanova Spartaka, 2 Б класс

**Всех мальчиков, юношей и мужчин поздравляем
с Днём защитника Отечества!**

Желаем обладать спокойствием и выдержанкой, чтобы в сердцах звучала отвага, а в глазах сиял смелый блеск, чтобы вы никогда не теряли честь и достоинство.

Искренне поздравляем с Международным женским днём красивую половину нашей гимназии. Пусть эта весна будет озарена солнечным светом, весенне тепло царит за окном и в вашей душе! В день 8 Марта мы желаем вам красоты, уверенности в себе и счастья!

Г.А. Рослякова,
председатель Управляющего совета гимназии

С ДНЁМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!

«Есть такая профессия – Родину защищать», - эти слова из известного фильма особенно часто вспоминают в День защитника Отечества. И это далеко не случайно, ведь именно 23 февраля мы поздравляем всех, кто служил или служит нашей великой Родине – России.

С праздником вас, дорогие наши дедушки, папы, братья и учителя! Особые слова благодарности

хотелось выразить нашему учителю физкультуры Владимиру Александровичу Бескровному за то, что он на своём примере воспитывает силу, мужество и выносливость в наших мальчиках. А всем ребятам, будущим защитникам Отечества, желаем вырасти сильными и здоровыми и быть достойными подвигов своих предков!

Атаева Полина, Сапожникова Дарья, 5 В класс

хочется выразить нашему учителю физкультуры Владимиру Александровичу Бескровному за то, что он на своём примере воспитывает силу, мужество и выносливость в наших мальчиках. А всем ребятам, будущим защитникам Отечества, желаем вырасти сильными и здоровыми и быть достойными подвигов своих предков!

Атаева Полина, Сапожникова Дарья, 5 В класс

Региональный этап всероссийской олимпиады школьников 2017-2018 учебного года пройден успешно

В региональном этапе всероссийской олимпиады школьников, который с 11 января по 22 февраля проходил в г. Пятигорске и г. Ставрополе, наши гимназисты, набравшие необходимое количество баллов на муниципальном этапе, приняли участие по десяти предметам: английскому, французскому, испанскому языкам, истории, экономике, обществознанию, мировой художественной культуре, математике, физике.

Все ребята стремились выполнить задания по максимуму, волновались из-за большой ответственности за результат серьезной подготовительной работы. К сожалению, не все смогли стать победителями и призерами, но зато участники олимпиады приобрели ценный опыт интеллектуальных соревнований такого уровня.

Благодарим родителей всех участников регионального этапа за помощь и поддержку, воспитание и развитие наших «олимпийцев».

В этом учебном году на региональном этапе отличились:

• Сидельников Станислав, учащийся 10В класса, - победитель по английскому языку, учитель Егорова Елена Владимировна;

• Сухиашвили Нино, учащаяся 11Б класса, - победитель по испанскому языку;

• Сидельников Станислав, учащийся 10В класса, - призер по математике, учитель Макова Светлана Павловна;

• Пушкарская Юлия, учащаяся 11В класса, - призер по обществознанию, учитель Рудянова Екатерина Филипповна;

• Деркачев Владислав, учащийся 9Б класса, - призер по истории, учитель Колпакова Анна Андреевна;

• Сизинцева Марина, учащаяся 11Б класса, - призер по английскому языку, учитель Паршина Ирина Анатольевна;

• Тойчкин Глеб, учащийся 11В класса, - призер по немецкому языку, учитель Колодяжная Наталья Николаевна;

• Адлер Алексей, учащийся 8А класса, - призер по немецкому языку, учитель Колодяжная Наталья Николаевна.

Ждем новых достижений на всех этапах всероссийской олимпиады школьников, в вузовских и международных олимпиадах!

Котова Р.К.,
заместитель директора по УВР

Учитель года



Конкурс «Учитель года» - это школа педагогического мастерства, передового опыта. В нём принимают участие эрудированные, самокритичные учителя, готовые к постоянному самосовершенствованию, способные создавать условия для развития творческих способностей учащихся.

С декабря 2017 года по январь 2018 года в Минераловодском городском округе проводился муниципальный этап Всероссийского конкурса «Учитель года России-2018».

В номинации «Лучший учитель» приняли участие 11 педагогов образовательных учреждений Минераловодского городского округа. В финал вышли три педагога. Среди них – учитель английского языка нашей гимназии Юлия Андреевна Атаева, по итогам конкурсных испытаний ставшая победителем в номинации «Лучший учитель».

Юлия Андреевна – энергичный, талантливый человек. Ответственное отношение к своим обязанностям, неустанный творческий поиск, умение моделировать урок помогли ей стать учителем, к которому постоянно хочется идти на урок.

Впереди у Юлии Андреевны сложное испытание – краевой этап конкурса. Желаем ей личностного роста, самореализации, творческих успехов!

Т.Ф. Нестерович,
заместитель директора по УВР
иностранных языков

«Солдатские звезды»

16 февраля в Доме детского творчества прошел ежегодный вокальный конкурс «Солдатские звезды», в котором приняли участие 45 хоровых коллективов и солистов всех школ Минераловодского городского округа. Наши гимназисты выступали во всех номинациях.



Особо хочется отметить вокальную группу мальчиков 2-х классов, которые эмоционально и громко исполнили выученную песню. Солист хора Андрей Барбашев занял III место в номинации «Вокал, младшая группа», а хор мальчиков получил Диплом участника конкурса.

Вокальная группа старших классов трогательно и проникновенно исполнила песню «Журавли» (слова Р. Гамзатова, музыка Я. Френкеля).

Самым ярким, запоминающимся можно назвать выступление Полины Атаевой, великолепно исполнившей песню «Смугланка».

И вот результаты конкурса:
вокальная группа старших классов - I место;
Валентина Асратян, 10А класс - I место;
Полина Атаева, 5 В класс - I место;
Андрей Барбашев, 2 А класс - I место;
Руфина Алимгиреева, 11А класс - Гран - при конкурса;
хор мальчиков - диплом участников конкурса.

Поздравляю вас, ребята!
Так держать!

**Абрамова Н.Л.,
учитель музыки, руководитель
хоровой студии «Веселые нотки»**

«Я – гражданин!»

16 февраля в гимназии, как и во всех общеобразовательных организациях Ставропольского края, была проведена акция «Я – гражданин!», целью которой является воспитание общероссийской идентичности, гражданской ответственности, патриотизма, правовой культуры и правосознания, создание условий для социализации обучающихся, освоения ими способов успешного взаимодействия с различными политическими и социальными институтами. Акция призвана способствовать развитию знаний обучающихся об избирательной системе Российской Федерации, умению приводить примеры непосредственного и опосредованного политического участия, высказывать обоснованное суждение о значении участия граждан в политике.

В этот день классные часы прошли во всех классах – с 1 по 11. Ребятам начальных классов рассказывали о том, что такие выборы, для чего они нужны в государстве, с помощью сказочных героев учителя созда-



вали учащимся игровые ситуации, из которых они находили правильный выход.

Ученики начальной школы с большим интересом отнеслись к теме выборов, они активно участвовали в дискуссии и с огромным желанием выражали свое мнение. После проведения классного часа корреспонденты провели опрос гимназистов по поводу предстоящих выборов Президента.

Вопрос: «Почему на выборах голос каждого гражданина очень важен и может решить судьбу страны?»

Ответы: «Выбирая президента, мы выбираем порядок в стране» (Тонян Альберт);

«Выбирая президента, каждый из нас выбирает будущее» (Глухова София).

Вопрос: «Почему дети и подростки до 18 лет не могут принимать участие в выборах Президента России?»

Ответ: «У детей, которым нет 18 лет, еще нет жизненного опыта» (Коникова Яна).

Вопрос: «Чего Вы ждете от нового Президента?»

Ответы: «Чтобы новый Президент хорошо управлял и не болел» (Бут Полина);

«Хотелось бы, чтобы у мамы с папой повысилась зарплата, а у бабушки пенсия. Чтобы в нашей стране все взрослые и дети имели возможность отдыхать и путешествовать. Главное, чтобы не было войн и все люди были счастливы» (Карпенко Кира).

Для ребят 5-8 классов проводились уроки на тему: «Что значит быть Гражданином», где речь шла о мужестве и героизме граждан России, о выборах в нашей стране.

Учащиеся 9-11 классов обсуждали вопросы выборов, рассказывали о правителях России, пред-



варительно подготовив материал о русских князьях, царях, императорах, политических и государственных деятелях.

19 февраля ученики 1 – 4 классов гимназии провели выборы «Президента Сказочной страны». Ребята должны были проголосовать за самого достойного кандидата.

В 1-х, 2-х и 3-х классах большее количество голосов набрал Илья Муромец - русский народный богатырь, защитник русских земель, герой многих русских былин о подвигах богатырей.

В 4-х классах победил Тимур Гараев - герой повести Аркадия Петровича Гайдара «Тимур и его команда».

20 и 21 февраля выборы были проведены в средней и старшей школе. Активность избирателей составила 100 %, наибольшее число голосов набрал Петр I.

Мы уверены, что 18 марта 2018 года, в день выборов Президента России, избиратели будут такими же активными, как ученики нашей гимназии.

Пресс-центр Совета старшеклассников

Победа в конкурсе «Вместе с юными героями»

7 февраля, в канун Дня юного героя – антифашиста, в Доме детского творчества прошел конкурс «Вместе с юными героями». Нашу гимназию представляли учащиеся 4Б класса. После трудного, но справедливого отбора в состав команды вошли Меньшиков Владислав (командир отряда), Андреев Тимур, Колосов Олег, Макаренко Никита, Малютин Илья, Тучков Давид, Таран Максим.

Ребята очень серьёзно подготовились к этому мероприятию: изучили историю праздника, познакомились с жизнью пионеров – героев, пионеров - Героев Советского Союза, с биографией военачальников Великой Отечественной войны и крупнейшими сражениями того времени, выучили воинские звания и знаки отличия солдат и офицеров.

И вот настал день проведения конкурса, программа которого была очень насыщенной.

В этот момент я увидела перед собой не просто четвероклассников, а красивых, подтянутых, уверенных в себе гимназистов, настроенных только на победу.

Разминкой мероприятия стало интеллектуальное тестирование, после которого состоялись спортивные состязания: отжимание, пресс, прыжки через скакалку, дартс, прыжки в длину с места, поднятие гантеля. Каждый член команды выступал в отдельном виде спорта. Ребята очень старались и выступили достойно.

Особый интерес вызвал творческий конкурс, где учитывались не только



вокальные данные команды, но и количество участников. Во время исполнения песни «Раз, два, левый!» мальчишки маршировали, перестраивались, отдавали честь.

Однако самым сложным стал основной этап – смотр строя и песни. У нас были очень достойные соперники, но так, как выступили наши ребята, не смог выступить никто! Председатель жюри дал

высокую оценку выступлению нашей команды. В результате – ПОБЕДА!

При подведении итогов наша команда получила шесть почетных грамот и кубок за I место в общекомандном зачете.

Мы рады, что оправдали доверие гимназии, стали достойны нашего названия - «России верные сыны».

Пресс-центр 4 Б класса

«Никто не забыт, ничто не забыто...»

В нашей гимназии есть традиция - поздравлять ветеранов войны и тружеников тыла к 9 мая. Вот с такой встречи с ветераном Кабышевой Раисой Федоровной и появилась идея создания документального фильма о трагедии Холокоста в г. Минеральные Воды.

Наших ребят с первой же встречи с ветераном удивила её преданность памяти маленькому человеку, который погиб во время расстрела евреев в нашем городе. Картина этого мальчика Раиса Федоровна хранит уже 75 лет.

Весной прошлого года наши учащиеся записали интервью с ней, а за интервью последовало исследование вопроса Холокоста на Северном Кавказе: нельзя снимать фильм, если не знаешь, что такое Холокост. Обращение рабочей группы в местный архив результатов не дало, из документов там была только фотография первого памятника на месте захоронения. А вот городская библиотека помогла больше. Её сотрудники подобрали для ребят книги, в которых содержались печатные материалы документов из Ставропольского государственного архива «Акты о злодеяниях фашистов», которые составлялись мирными жителями после освобождения городов. Большую пользу в исследованиях принесли материалы, опубликованные на сайтах «Центр и фонд Холокост», «Преступление, которому нет названия», «Яд вашем» - сайта израильского

национального мемориала Катастрофы (Холокоста) и Героизма.

В процессе изучения материалов стало понятно, что не все жители города знают о трагедии, которая произошла в нашем городе, в то же время нашлись новые свидетели расстрела. Фильм пополнился новыми фактами. Фотографии, листовки в фильме соответствуют району трагедии. Трудно сказать, сколько пришлось пересмотреть материалов, чтобы найти подлинные фотографии и видеофрагменты. Результатом работы стал документальный фильм, в котором вы не найдете много фактов, но вы увидите эмоции людей, столкнувшихся с этой трагедией. Цель работы была напомнить о Холокосте и его последствиях, заставить нас задуматься о проблеме Холокоста, пробудить желание узнать больше о трагедии далеко не местного масштаба. И нашим учащимся это удалось сделать.

В январе этого года в Москве прошла Международная научно-практическая конференция школьников и педагогов «Холокост: память и предупреждение», проводимая в рамках «Недели памяти», организованная Научно-просветительным Центром «Холокост» совместно с Российской еврейским конгрессом при поддержке Правительства Москвы и гранта Президента Российской Федерации.

В рамках конференции состоялись пленарные заседания, мастер-классы и практические занятия для школь-



ников и педагогов. Конференция проходила в стенах Историко-архивного института РГГУ и в Мемориальной синагоге РЕК на Поклонной горе.

В работе конференции приняли участие ученик 9 А класса нашей гимназии Епифанцев Алексей и учитель информатики и ИКТ Епифанцева Инна Владимировна, которые представили работу по патриотическому воспитанию гимназии и проект, выполненный при участии наших учеников и учителей. Документальный фильм «Большая трагедия маленького города» - это фильм - интервью свидетелей расстрела евреев, эвакуированных на территорию Кавказских Минеральных Вод.

Было очень приятно, когда во время подведения итогов XVII Международного конкурса работ о Холокосте,

Епифанцев Алексей услышал свое имя. Он был награждён Дипломом I степени! А еще приятнее, когда наша гимназия и имя её ученика прозвучали в столичном театре «Геликон-опера» во время награждения победителей, которое состоялось на благотворительном вечере «Желтые звезды», посвященном памяти жертв Холокоста. В числе гостей были государственные и общественные деятели, руководители конфессий и национальных диаспор, ветераны войны, бывшие узники лагерей и гетто. На вечере присутствовали послы Австрии, Венгрии, Германии, Греции, Испании, Польши, Турции, Франции и высокопоставленные дипломаты из других стран.

Поздравляем Епифанцева Алексея и его учителя с победой!

**Пресс-центр
Совета старшеклассников**



Никогда не останавливаться на достигнутом!

Движение юнармейцев, которое функционирует в рамках общероссийской детско-юношеской организации «Российское движение школьников», образовано по инициативе министра обороны РФ Сергея Шойгу в целях улучшения патриотического воспитания молодежи. Движение «Юнармия» стремится не только поднять престиж армии, но и вызвать интерес у подрастающего поколения к истории, географии страны, рассказать о героях и выдающихся деятелях, которыми гордится Россия. Но главное - это человеческие ценности. Честь и честность, забота о ближнем и защита слабого, взаимовыручка и справедливость, а также здоровый образ жизни - именно этого и ждут от юнармейцев.



Урок мужества

23 февраля - День Российской Армии. Сильная половина человечества отмечает праздник силы, выносливости, добра и благородства.

Накануне праздника учащиеся юнармейского отряда гимназии «103-я высота» провели в нашем классе урок мужества. Юнармейцы Спинко София и Ковалева Мария рассказали ребятам о боях на Кавказе, об освобождении нашего города, его защитниках, познакомили ребят с историческими фактами времен Великой

«Юнармеец – это прежде всего патриот», - уверяет замком юнармейского отряда «103-я высота», учащаяся 10А класса Маликова Елизавета.

Диана Мещерякова, учащаяся 7В класса, которая только оформляет заявку на вступление в «Юнармию», считает: «Движение «Юнармия» дает больше возможностей для развития. Мне интересно, что там будут проводить занятия по гражданской обороне и истории, по стрельбе и по оказанию первой медицинской помощи. Много ребят из нашего класса хотят стать юнармейцами».

«Я стал юнармейцем, потому что я патриот своей страны. На занятиях в «Юнармии» мы узнаём о наших героях,

которые воевали, защищая рубежи Родины. Мы тоже готовы защищать Родину, если это надо!» - уверен командир юнармейского отряда «103-я высота», учащийся 10В класса Никифоров Ян.

Юнармейцы нашей гимназии активно участвуют в мероприятиях по увековечиванию памяти павших в борьбе за независимость нашей Родины: шефствуют над братским захоронением, несут вахту памяти, участвуют в митингах и других патриотических мероприятиях, с удовольствием проводят уроки мужества, на которых рассказывают о 75-й годовщине освобождения города Минеральные Воды от немецко-фашистских захватчиков, о наших земляках-героях, организуют встречи с ветеранами Великой Отечественной войны, поздравляют их с праздниками. Ребята проводят викторины, конкурсы, организуют просмотры патриотических видеофильмов, участвуют в конкурсах военно-патриотической песни, а также других праздничных мероприятиях, посвященных великим праздникам.

В сентябре в республике Ингушетия, г. Малгобек, состоялся слет командиров юнармейских отрядов и командного состава. Отряд «103-я высота» представлял его командир Никифоров Ян. После слета он провел тренинги с нашими юнармейцами, цель которых заключается в сплочении детского коллектива и повышении самооценки юнармейцев.

В настоящее время юнармейцы отряда организовали благотворительную акцию «Вложи свое сердце в большое дело»: ребята собирают гуманитарную помощь для детей детского дома, готовят выступления для концертов.

Афонина Т.Г.,
учитель 3 В класса

«Мы неоднократно были в детском доме, и каждый раз придумывали интересные мероприятия, занимались с малышами, а также проводили там субботники. Мы обязательно поедем к ним еще. После этой поездки многое меняется в душе. Ты по-другому относишься к жизни и к своим проблемам. Не поворачивайтесь к чужим детям спиной, давайте делать добрые дела вместе!» – призывает юнармеец Добродиенко Диана, учащаяся 9В класса.

Юнармеец Минин Вадим, учащийся 8В класса, считает: «Если бы у меня была возможность пожелать себе как юнармейцу что-то в будущем, то я бы сказал так – никогда не останавливаться на достигнутом!»

Быть юнармейцем – значит готовить себя к служению Отечеству, любить свою Родину, гордиться ею и быть готовым сделать всё для того, чтобы Родина процветала.

В День защитника Отечества хочется пожелать всем юнармейцам стать достойными гражданами нашей страны!

**Е.Е. Коробова,
куратор юнармейского отряда**



«Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались!»

За 40 лет так много изменилось:
И мы, и школа наша, и учителя.
Но главное у нас одно лишь сохранилось -
Дружны с учителями так же,
как тогда.
Совсем немолоды уже мы стали,
Кто поседел, кого - то вовсе не узнать,
Но мы друг друга всё же отыскали,
Чтоб класс наш вместе вспоминать.
И много помним мы хорошего, конечно,
Из школьных лет, что вместе провели,
И рады все сегодняшней мы встрече,
Спасибо всем Вам, дорогие,
что пришли!

Вечер встречи выпускников - это всегда волнения и приятные воспоминания. Не сразу верится, но уже прошло 40 лет с того момента, как мы стояли на пороге родной школы в преддверии новых стартов и открытий. У кого-то из нас всё получилось с первого раза, кто-то менял свои планы и цели, но теперь мы снова все



здесь, а наша юность позади.

40 лет назад для нас, выпускников 1978 года, прозвенел веселый и грустный последний звонок. Все мы разлетелись из отчего дома в разные города нашей Родины учиться и работать. Я тоже поехала в Ленинград и поступила в университет. Но где бы я ни была, всегда помнила свою любимую школу и родных учителей. Приезжая домой, я всегда старалась пойти в школу, увидеть педагогов,

рассказать о своей жизни и поделиться достижениями.

Выбор моей профессии - это во многом влияние талантливых учителей моей школы. Я стала педагогом. Сейчас работаю директором СОШ № 7. Я люблю свою школу, своих коллег и учащихся, но для меня всегда была и остается на первом месте моя родная школа - школа № 103. Ведь тем, кем стала, я обязана учителям этой школы.

Сегодня на вечере встречи выпускников мне хочется сказать огромное спасибо всем учителям за их терпение, тепло души, которое они отдавали нам, и глубокие, прочные знания.

Администрации, педагогическому коллективу школы хочется пожелать гордо нести звание «Лучшей школы» нашего города, сохранять и приумножать традиции, а своими достижениями прославлять школу и наш город на кра-

евом, всероссийском и международном уровнях. А одноклассникам я посвящаю эти строки:

Года летят неумолимо,
И 40 лет прошло с тех пор,
Как мы расстались торопливо,
Вперед стремясь во весь опор.
Желаю вам, друзья-подруги,
С кем мы учились столько лет,
Чтоб жизнь не заметали выигры,
Чтоб солнце вам дарило свет!
Пусть молодость в душе бушует
И не померкнет ясность глаз,
Пусть радость в сердце
торжествует,
Когда встречается наш класс.
Пусть наши встречи будут чаще,
И не стареем мы совсем,
Пусть жить с годами будет слаже,
Удачи, лёгкости вам всем!

Пронина Ирина Николаевна,
выпускница 1978 года

Неделя Русской Словесности

Ежегодно в нашей гимназии проходит Неделя Русской Словесности, во время которой ученики разных возрастов узнают много нового и интересного о нашем родном языке, его истории, культуре. Ведь русский язык - это не только правила орфографии и пунктуации. «Великий, могучий и правдивый русский язык», как писал И.С. Тургенев, - это и дух русского народа, его сила, гордость.

12 февраля, в первый день Недели Русской Словесности, в гимназии был проведён школьный этап муниципального конкурса чтецов и самодеятельных поэтов «А память нам покоя не дает - 2018». В конкурсе приняли участие 36 учащихся 5-11 классов. Победителями стали: в средней группе (5-8 классы) - Глоба Меланья, ученица 5А класса, прочитавшая стихотворение В. Панфилова «Дневник Тани Савичевой»; в старшей группе - Толстенко Александр, ученик 10 Б класса, посвятивший своё выступление 75 - ой годовщине прорыва блокады Ленинграда. Он познакомил присутствующих с отрывком из «Ленинградской поэмы» О. Бергольц.

В этот же день для учащихся 7Б класса проводилась игра «В мире слов»

По реакции болельщиков самым захватывающим был конкурс, в котором ребятам нужно было определить, что обозначают слова «глазоем», «ловкоислие», «подобень», «далненразговорня», «путевик» в словаре В. И. Даля, из каких языков пришли в нашу речь слова «тинейджер», «тайфун», «фол». По итогам игры, набрав 33 балла, победу над командой «Почемушки» одержала команда «Всезнайки».

13 февраля учащиеся в 5В классе был проведен урок-концерт «Мой Пушкин», посвященный великому русскому поэту.

Учащиеся с удовольствием инсценировали сказки А.С. Пушкина, проникновенно читали стихи великого классика и отрывки из поэм «Руслан и Людмила». Погружаясь в поэтический мир великого поэта, пятиклассники сумели почувствовать жизнеутверждающую силу его поэзии, богатство и красоту русского языка.

16 февраля прошёл школьный этап Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика», самого масштабного в России проекта по популяризации чтения среди детей. Ребята подготовили выразительное чтение прозаических произведений, не входящих в школьную программу. Победителями школьного этапа конкурса стали Атаева Полина (5В класс), Прокофьев Илья (7А класс), Ващенко Полина (9А класс), Глоба Меланья (5 А класс).

«Я хочу, чтобы как скорая помощь к человеку спешили стихи!» - заметил поэт Владимир Дагуров. Его слова обозначили тему «Поэтического Арбата», на котором в течение недели было предложено любителям поэзии прочитать любимые стихи в актовом зале во время перемен. Более 50 гимназистов (учащихся 5 – 11 классов) декламировали А.С. Пушкина и Е. Евтушенко, Н. Гумилёва и Р. Рождественского, Э. Асадова и Е. Есенина, А. Вознесенского и И. Бродского, поэтов-бардов, стихи собственного сочинения. Звучали строки о любви, дружбе, Родине, поиске смысла жизни, героизме нашего народа в годы Великой Отечественной войны. Настоящие стихи настоящих поэтов всегда даруют читателям встречу с истинным – высоким и прекрасным – искусством. Спасибо всем, кто подарил нам эту встречу!

Яценко О.Ю.,
учитель русского языка и литературы

победу шла до последнего момента. Под силу это стало только сплоченным командам, какими и оказались наши мальчишки.

По итогам соревнований I место заняла команда мальчиков нашего 5А класса, 2 место – 5Г класс, 3 место – команда 5В класса, 4 место – мальчишки 5Б класса. Но, думается, в таких соревнованиях проигравших нет, поскольку все получили удовольствие от игры, показали волю к победе.

Поздравляем наших мальчишек с таким замечательным результатом. МОЛОДЦЫ!

Пресс – центр 5 А класса

Мальчишки, мальчишки, мальчишки, вы помните званье свое...

20 февраля в спортзале нашей гимназии проходил конкурс «А ну-ка, мальчики!», в котором участвовали ребята 9-х классов.

Учитель физкультуры Бескровный Владимир Александрович представил команды, и соревнования начались. Как же было приятно смотреть на хорошо сложенных, сильных, физически крепких мальчишек! Они старались изо всех сил: подтягивались, прыгали через скакалку, с места, поднимали гирю, перетягивали канат.

Лучшим в подтягивании стал наш одноклассник Деркачев Владислав. А «главный силач» Братченко Валерий показал лучший результат в поднимании гири. В итоге наш класс занял I место в конкурсе!

Но в перетягивании каната наши одноклассники

уступили победу мальчикам 9А и 9В классов.

С праздником вас, Владимир Александрович и мальчишки, с Днём защитника Отечества! Будьте здоровы, будьте нашими защитниками!

Коб Екатерина, Левченкова София, Бойченко Наталья, 9 Б класс, Калиничева Л. Н., классный руководитель



Праздник, посвященный Дню защитника Отечества

Пожалуй, ничто так не сближает педагогов и детей, как совместные праздники и развлечения.

22 февраля в гимназии прошли спортивные соревнования «Веселые старты», в которых приняли участие 4 команды первоклассников. Программа соревнований была очень насыщенной: ребята прыгали по «кочкам», носили «гранату», состязались в беге с препятствиями. Результат выступления зависел от сплоченности и организованности команды.

Болельщики и зрители следили за ходом событий и очень переживали.

Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали детей настолько, что они не замечали происходящего вокруг. Все старались изо всех сил прийти к финишу первыми.

Счастливые от восторга глаза детей – лучшая награда всем организаторам праздника. Соревнования стали настоящим праздником спорта, здоровья и молодости! Участвуя в «Веселых стартах», мы почувствовали себя большой единой семьей!

Пресс-центр 1 В класса



А ну-ка, мальчики!

19 февраля в гимназии прошли спортивные соревнования, посвященные Дню защитника Отечества. В них приняли участие четыре команды учащихся 5 – х классов. Программа соревнований состояла из эстафет и спортивных конкурсов: подтягивания на турнике, прыжков через скакалку, бега с мячом, конкурса «Краб», эстафеты «Тачки», прыжков с места, перетягивания каната. Ребята продемонстрировали свою ловкость, спортивность, внимание, взаимовыручку. Пройти эстафеты было непросто. Борьба за